PB_DO02

Probleme

Proportionnalité

[

Compléte un tableau de proportionnalité

Complite les tableaux aprés aveoir inscrit les coefficients de proportionnalité.

h fh fh fh O O

1= | 2 510 | 14
5 15 | 25
3|16 |8 |10]|13)15
45
3|16/|7 15 | 20
12 44
6 | 8 |10 12
40 25 | 15
1 4 (5] 6
3| & |9
3145|6910
60
1.| 4 |8 |.6 | 7 |1
48

h fh dh fh O b

5 8 9 11 | 12
18 100
< 8 |12 |15 | 20 | 50
16 30
5 10 | 15 | 25 | 60 | 80
100
12 115 | 23 | 54 | 82 | 91
36
- 8 |12 |15 | 20 | 50
30 100
14 | 9 11 | 45 | 32 | 80
99
25 | 50 (125 ) 45 | 35 | 80
400

PB_DO2

Probleme

Proportionnalité

[

Compléte un tableau de proportionnalité

Complite les tableaux aprés avoir inscrit les coefficients de proportionnalité.

O 0 O O O O Oy

1] 2 5 (10| 14
5 15| 25
3|16|8|10(13]15
45
3 (6|7 15 | 20
12 44
10 | 12
40 25 | 15
1 4 5] 6
3169
3|14|5)|6|9]10
60
1148|6711
48

Q

h fh fh O

5 8 9 1 | 12
18 100
4 8 12 | 15 | 20 | 50
16 30
S 10 | 15 | 25 | 60 | 80
100
12 115 | 23 | 54 | 82 | 91
36
4 8 |12 |15 | 20 | 50
30 100
14 | 9 11 | 45 | 32 | 80
99
25 [ 50 (125 45 | 35 | 80
400




